
Навијачко дивљање у Хрватској

  

14. децембар 2010.

  Само два дана пошто је у Задру нападнут аутобус са кошаркашима Партизана, у
Хрватској је дошло до новог дивљања навијача. Аутобус са симпатизерима ПАОК-а
изгорео је после напада хулигана, а више грчких навијача је повређено. Сумња се да су
напад извеле присталице загребачког Динама.  

Непознати починиоци, највероватније навијачи загребачког Динама, напали су у Новом
Загребу и спалили аутобус са грчким навијачима клуба ПАОК.

  

Аутобус је на једној раскрсници напала група око 30 људи, а према првим полицијским
подацима има и доста повређених и ухапшених.

  

Градска канцеларија за управљање хитним ситуацијама потврдила је да је аутобус
запаљен, вероватно Молотовљевим коктелом. Пожар су гасила деветорица ватрогасаца
са два возила, али је аутобус изгорео.

  

У градској канцеларији кажу да нико није повређен, али полиција је потврдила да има
повређених у тучи.

  

Грчки навијачи допутовали су у Загреб на утакмицу са Динамом, која се игра сутра на
стадиону у Максимиру.
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Како се сазнаје, у аутобусу су били и VIP гости клуба, а не "жешћи" навијачи ПАОК-а.

  

То је други напад на стране спортске екипе за неколико дана . У недељу, у Задру је
каменован аутобус у којем су били кошаркаши Партизана, када је повређен тренер клуба
Влада Јовановић.

  Динамо осудио напад
  

"Апсолутно осуђујемо напад, који можемо сматрати и нападом на наш клуб. Уочи меча је
створена позитивна атмосфера, али овим чином фудбал пада у други план. Жао нам је
што се то догодило, а посебно нам је жао повређених људи", наводи се у саопштењу
Динама.
У загребачком клубу сматрају да због овога што се десило првак Хрватске не требало да
сноси последице.

  

"УЕФА због овог инцедента не би смела да нас терети, јер се он није догодило у близини
стадиона, а поред тога, са ПАОК-ом смо потписали документ да навијачи не путују на
гостовања", саопштио је Динамо.

  Једва преживели загребачку заседу
  

Док Хрватска црвени због новог изгреда хулигана, који су у Загребу напали аутбус са
симпатизерима грчког Паока, појавио се снимак који описује колико је заиста ситуација
била опасна.

  

Када је у Новом Загребу група од тридесетак хулигана, највероватније, навијача
Динама, напала аутобус, прво су полупана стакла, а затим је у возило убачена бакља и,

 2 / 3



Навијачко дивљање у Хрватској

највероватније, молотовљев коктел.
Једва преживели напад хрватских хулигана

  

Ватра се брзо проширила кроз унутрашњост аутобуса, а преплашени путници су
искакали кроз поломљене прозоре, и тако, за длаку, избегли тешке опекотине, а можда
и смрт.

  

Путници у аутобусу нису били најекстремнији навијачи Паока, већ ВИП гости, међу
којима је било доста жена, које нису поштеђене у овој "јуначкој" заседи.
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